

A legközelebbi fertálmesteri eskütételt rádióon közvetítik Egerből

A fertálmesterek értekezlete.

Eger, március 26.
Népes gyűlést tartott az egeri *Negyedmesterek Testülete* vasárnap délelőtt 11 órakor a városban anyakönyvi termében. A gyűlésen valamennyi hivatalban lévő fertálmester megjelent s ott voltak a negyedik választmányi tagjai is.

Kürti Menyhért dr. elnök megnyitója után sok érdekes gondolat vetődött fel, amelyek körül megemlítjük a következőket.

Ismételten kimondotta a Testület, hogy egyik legfőbb kötelességének tartja a *redésított negyed életének megfigyelését*, vagyis azt: nincs-e akár erkölcsi, akár politikai tekintetben olyan jelenség vagy megmozdulás, amely káros lehetne a község, a város, vagy éppen az állam ér-

dekeire.
Eger város, de egyszerűen a fertálmesteri intézmény erkölcsi súlya érdekében valónak találta az egész gyűlés, hogy — *Bresnay Imre* indítványára — a legközelebbi eskütételt (1936 febr. 9-én) rádióon közvetítsék, megelőzően pedig ugyancsak rádió útján ismertessék Egernek ezt a kétszázévesnél öregebb s az egész országban egyedül álló intézményét. Erre névbe idejében lépéseket tesznek majd.

Az *összetartozás és együttérzés* valamint a *tisztség tekintélyének* növelése érdekében kimondotta, hogy a jövőben minden volt fertálmester és annak felesége temetésére kivézik a Testület *szőlőjét* s az illetékes negyedik hivatalban lévő és volt fertály-

mesterei testületileg vesznek részt az ilyen végző tisztességeken.

Városunk *történetének* tesznek hasznos szolgálatot azszal, hogy minden negyed fertálmestere köteles lesz a fontosabb események följegyzésére, így a városnak mintegy *„historia domus-át* összefoglalva adja át minden hivatalban lévő fertálmester az ő udójának. E följegyzéseket szűlőn a Testület titkára dolgozza föl egységes egészsz, nagy könnyebbségére a jövő város-történet-íróinak.

A fertálmesteri intézmény történetére vonatkozó minden *emléket összegyűjtenek*, hogy majdan — ha a régóta tervezett városi múzeum megvalósul — külön szobában és rendezve állítsák a közönség elé. E célból hála köszönettel fogadják minden régi írást, hírlapi cikket

vagy képet s azokat *Urbanus* Gueatáv dr. titkár címére kériik.

Szöbe került még indítvány folytán az is, hogy a régi idők-ből maradt és — a jövő világban társába menő — *traktamentumokat*, a mai idők viszonyainak megfelelően, korlátozzák. Ezt elvbőn el is fogadták, de a részleteket egyik közelebbi gyűlésen állapítják meg.

Érdekes határozata volt a gyűlésnek az, hogy ünneplesebb és köpönyeges kivonulásoknál a *fertálmesteri botot* is magukkal viszik a tényleges fertálmesterek, mint a régi fertálmesteri jurisdikció jelvényét.

— Általában úgy látszik, hogy ez a tiszteletreméltó testület komolyan törekszik a régi értékek megtartására és a mai élet be-retsibe való hasznos beillesztésére . . .